



今天下午4点将迎出城高峰 跨年夜撞钟迎新,部分路段单行

2015年1月1日至1月3日为元旦小长假。昨天,现代快报记者从南京市交管局获悉,交管部门已提前制定应对预案,同时结合今年道路交通实际情况,发布了元旦期间市民安全出行提醒。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

预计今天下午四点迎来出城高峰

沪宁高速、宁杭高速、机场高速等高速公路以及长江大桥、长江二桥、长江三桥,从31日下午4点起至晚间、1月1日上午,外出车流将迎来高峰,各出城道路1月3日下午迎来返城车流高峰。交管部门建议,有条件市民可选择错

峰外出和返城。有条件的车友尽量避开长江大桥和二桥,选择从三桥、隧道或者四桥通行。

此外,明后天,中山陵、玄武湖、总统府、夫子庙等景点将迎来人车流高峰,建议尽量选择公共交通工具前往或错时游玩。

提醒 这4条线路,去四桥很方便

线路1:通过沪宁高速行驶至麒麟枢纽,然后通过麒麟枢纽进入四桥高速;

线路2:沿玄武大道行驶过仙林2-3公里,可由匝道上四桥高速;

线路3:沿栖霞大道向东行驶,然后再进入玄武大道,通过玄武大道在驶过仙林2-3公里处上四桥高速;

线路4:由长江三桥方向过来的车子,可通过绕越东南段直接驶入四桥高速。

今明两天,这两个地方有交通管制

元旦健身长跑 部分路段临时管控

南京市第33届元旦长跑运动会定于2015年1月1日上午8:30—10:00举行。长跑路线:从市政府门前广场出发,经府前路、鸡鸣寺路、解放门、台城(登城墙),一路向东,至九华山公园东门出口止;另一路向西,经玄武门(疏散点之一)、模范马路(疏散点之二)至神策门止。(具体交通管制见下图)

通讯员 宁交轩 现代快报记者 王瑞

元旦长跑路线和交通管制措施示意图



制图 俞晓翔

注意了! 这6条道路 明起改为单向行驶

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 王瑞)记者从南京交管部门获悉,从明天起,栖霞区迈皋桥老街(金盛农贸市场—林景瑞园小区出入口)设置为机动车南向北单向行驶;栖霞区十字街设置为机动车西向东单向行驶;栖

霞区华山路设置为机动车北向南单向行驶;鼓楼区姜家巷设置为由东向西单向行驶;鼓楼区姜圩路设置为由西向东单向行驶;建邺区白鹭东街(庐山路至江东中路)设置为机动车由东向西单向行驶。

节假日将严查 交通违法行为

元旦前后,交管部门将加大对各类交通违法行为的查处力度,尤其在高速公路上占用应急车道、超速、故意遮挡号牌等。

节日期间,酒后驾车等交通违法行为预计会有抬头的趋势。针对这种情况,交管部门将对酒后驾车等严重交通违法行为保持严管高压态势,采取定点设卡与流动巡查、重点地区电子监控等措施,最大限度实现整治的全区域覆盖、全时段管控。

1912酒吧街区、王府大街美食一条街、狮子桥美食街、河西新城市广场、夫子庙等餐饮娱乐相对集中地段,更是警方查处的重点地区。

元旦去哪玩?

1 去中山陵赏蜡梅、看展览

快报讯(通讯员 高炜 记者 余乐)明天就是元旦小长假了,你准备去哪里放松一下?昨天,现代快报记者从钟山风景区获悉,明孝陵蜡梅园的蜡梅已经开始绽放了,随着元旦气温的下降,花儿也进入“保鲜期”,延长观赏周期。此外,中山书院、明孝陵博物馆等还将举办不同主题的展览。

元旦低温将延长蜡梅花期,近日,天气晴好,温度回升,在冬日温暖阳光的照耀下,明孝陵蜡梅园的蜡梅绽放了,远远地就能闻到阵阵香气扑鼻而来。景区负责人介绍,目前绽开的蜡梅以早花品种为主,部分中花品种也陆续加入开放的行列,如“卷云”“玛瑙”“玉壶冰心”等优秀蜡梅品种也正悄悄绽开,迎接新年。此外,根据天气预报显示,元旦期间温度会有所下降,“正好使初开的中花品种以及盛开的早花品种在低温下进入保鲜期,将花期自然延长,增加观赏效果。”



明孝陵的蜡梅开了
通讯员供图

除了看花,景区还有一大波主题展览来袭。现代快报记者了解到,元旦期间,孙中山纪念馆的中山书院将举办“孙中山与廉政思想建设”图片展,明孝陵博物馆也将举办“从战争到和平——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利69周年”专题展。

此外,还能半价看3D电影。元旦期间,明孝陵博物馆的360度环幕电影和孙权纪念馆的3D电影票价,将由原价30元/人,优惠至15元/人。

出游提醒

明起 观光车线路延长 单程票价恢复为10元

元旦假期,出游的人肯定很多,钟山风景区相关负责人介绍,为方便游客换乘,明天起,景区观光车(含电瓶车、小火车)部分线路将调整,串联起景点和换乘点,和公交、地铁实现无缝对接。

“目前,我们共开通6条观光车线路和2条旅游专线。这次调整运行区间的是观光车1号线和2号线,具体为1号线经中山陵西站延伸至中山陵南站,2号线经中山陵南站延伸至明孝陵(紫霞

湖)站。”这名负责人说,1号线调整后游客可从苜蓿园地铁站梅花谷停车场换乘点直达中山陵南广场,2号线调整后游客可从中山陵停车场枢纽直达明孝陵景区,省去了换乘的麻烦。

票价也有所调整,据悉,从明天起,观光车(包括电瓶车、小火车)的收费标准由现在的单程5元/人次优惠票价恢复为单程10元/人次。旅游专线车2元/人次(可刷南京公交IC卡)票价不变。

2 去国展中心尝美食淘年货

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,第八届江苏秋季食品展在新庄会展中心拉开帷幕。这不仅给南京市民提供遍尝各地美食的福利,更是提供了采购年货的机会。

上午10点,已经有很多市民提着大包小包,从食品展会出来。现代快报记者注意到,香肠、腊肉、年糕、大枣等年货,以及玉米、燕麦等五谷杂粮颇受市民喜爱。尤其是来自四川的麻辣香肠,带给南京市民不一样的口感。老板称,这些香肠都是今年用猪腿肉做的。原味和五香口味都是30元一斤,麻辣口味的38元一斤。尽管麻辣口味的要贵一些,但市民张女士还是一口气买了4斤麻辣香肠。她说“麻辣味的下饭”。

除了各式各样的年货,采购阿克苏冰糖心苹果、青芒等新鲜水果的市民也不少。阿克苏冰糖心苹果香甜脆爽,一箱10斤卖78



食品展上的四川香肠
现代快报记者 马晶晶 摄

元。老板称,他们的苹果都长在沙地里,卖相不咋滴,但口感很好。

记者了解到,本次食品展将一直持续至2015年1月4日,有兴趣的市民可以前往逛逛。